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IV. Dreher strandvízilabda-bajnokság, négyesdöntő, Lepence

2003. augusztus 9-én sajnos végetért a IV. Dreher Strandvízilabda bajnokság döntője a
gyönyörű lepencei strandon.

Íme a Kiskunmajsai nyolcasdöntőből (2003.08.02-03.) a négyesdöntőbe jutott csapatok
névsora:

Avanglion (későbbi bajnok): Pelle Balázs, Vincze Zsolt (kapusok), Bárány Attila, Gombos
Gábor, Bereczki Miklós, Binder Szabolcs, Takács Attila, Sugár Sándor, Regős Áron

Körkutyák: Horváth Tamás (kapus), Kiss Csaba, Székely Bulcsú, Matajsz Márk, Nyéki Balázs,
Komlósi Péter, Torday Árpád, Kis István

KSI-Old Man's: Bíró Ákos (kapus), Paján Viktor, Szívós Márton, Steinmetz Ádám, Mátyás
Zoltán, Bánhidy András, Dávid Zoltán, Czirok Keve

Ozzie-BVSC: Laczó Sándor (kapus), Varga I Zsolt, Märcz Tamás, Vincze Balázs, Kis Gábor,
Varjas Attila

Mivel az igen sikeres VB-döntő óta eltelt két hét és ugyebár a vízilabda-éhség sokat számít, így
az ismerősök köréből sokan felkerekedtünk, hogy kiránduljunk egyet Lepencére, azaz szombat
reggel igen sokan gyülekeztünk a buszmegállóban. Ott volt többek között Porka, Szloi,
Mandarin, Imrek, Juda, Kató és Kriszta (Aislinnék), Mancsana, Lisra, Babee, Gabóc83, Marcsi,
Tigcsi, Kevlárpók és Kattika is. (Bocsi ha valakit kihagytam volna.) Szerencsére a lefele úttal
semmi gond nem volt, hiszen sikerült végig ülnünk, bár én nagyon sajnáltam, hogy a busz két
felén landolt a társaság. 10.30 körül értünk le a strandhoz. A strand gyönyörű szép és nagy volt,
bár a medence, melyben a pályát felállították, a strandhoz képest eléggé kicsi volt. Viszont
fapados lelátója volt, aminek nagyon örültünk, annak viszont már kevésbé, hogy az egyik kapu
mögött volt a lelátó, így megint eléggé veszélyesek voltak a fölé-mellé lőtt labdák. Sajnos
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Bereczki Miki combja meghúzódott, így itt a négyesdöntőn nem tudott játszani.
No aztán 11.30-kor végre elkezdődhetett az első vizipólómeccs a bajnok Avanglion és az
Ozzie-BVSC részvételével. Az Avanglion eléggé nehezen lendült bele az első szettben, mivel a
BVSC 2-0-ra, majd 4-2-re is vezetett Märcz Tomi vezérletével, de a szett végére észhez tért a
bajnokokkal teletűzdelt csapat és miután egyenlített 4-4-re, végül Binder és Bárány gyönyörű
góljaival nyertek 6-5-re. Aztán a második szettet már jobban kezdte a címvédő, Bárány újabb
góljaival most ők vezettek 2-0-ra és 4-2-re, de a biztos vezetés tudatában kiengedtek és az
Ozzie csapata kiegyenlített, de a végén Takács gólpasszával és góljával 6-4-re nyertek, így a
címvédő újra bejutott a döntőbe.

1.elődöntő:

Avanglion - Ozzie-BVSC 2-0 (6-5, 6-4) Gólszerzők: Bárány 5gól, Gombos 3gól, Binder 3gól,
Takács 1gól illetve Märcz 4gól, Varga 2gól, Vincze 2gól, Varjas 1 gól

A második elődöntőt a KSI-Old Man's és a Körkutyák csapatai játszották. Az első szettben
kiegyenlített harc folyt, szinte felváltva estek a gólok, de aztán 4-3 után a KSI állva hagyta a
Körkutyákat és Bánhidy keretbe foglalta a szettet, mivel az első gól után az utolsót is ő
szerezte. (6-3) Egyébként ezen a meccsen már eléggé szigorúan vette "kedvenc" játékvezetőnk
(Székely Zoltán) a szabályokat, mivel ekkor már büntetőt adott a labda eldobásáért, majd
kiállítást rossz helyen elvégzett cseréért. A második szettben folytatódott a KSI lendülete, annak
ellenére, hogy a jó formában lévő Bánhidy büntetőt hibázott, de a következő támadásban máris
javított, amivel már 4-2-re vezetett a KSI, de miután Mátyás gólját nem adta meg a bíró, ami
nagy felháborodást váltott ki a KSI tagjainál, így nem is volt meglepő, hogy a szentesi Kis István
góljaival egyenlített a Körkutyák csapata, viszont a szettnyeréshez ez is kevés volt, mivel
Steinmetzék újra a játékra koncentrálva átvették az irányítást és 6-5-re nyertek, így ők lettek az
Avanglion döntőbeli ellenfelei. Kiss Csabával (aki nem dobott egy gólt sem a két szett alatt)
beszéltem a meccs után és csak annyit mondott, hogy most sajna csak ennyirte futotta...
Ráadásul volt még egy rossz híre, mégpedig az, hogy úgy néz ki, hogy a Sabadell csapata az
Euroliga selejtezős szereplése miatt nem jöhet a szegedi tornára....

2.elődöntő:

KSI-Old Mans - Körkutyák 2-0 (6-3, 6-5) Gólszerzők: Bánhidy 3gól, Steinmetz Ádám 3gól,
Mátyás 3gól, Paján 1gól, Dávid 1gól, Czirok 1gól illetve Kis István 3gól, Matajsz 2gól, Nyéki
1gól, Komlósi 1gól, Torday 1gól Jöhetett a mérkőzés a
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3. helyért a Körkutyák és a BVSC csapata között. Szerintem a közönség nagy részét ez a
meccs annyira már nem érdekelte, mivel mindenki leginkább már a döntőt várta, de ettől
függetlenül ez a meccs bizonyult a nap legizgalmasabb meccsének. Máskor a vesztes csapatok
mérkőzése unalmas szokott lenni, de most látszott, hogy mindkét csapaton, hogy be akarják
bizonyítani, hogy az első meccs csak kisiklás volt számukra. Ennek megfelelően a Körkutyák
óriási elánnal kezdtek a két Kiss + Komlósi góljaival 4-0-ra elhúztak, amire csak Laczó kapus
tudott válaszolni. Ezután már kiegyenlítetté vált a szett, de Kiss Csaba remek játékával a
Körkutyák megnyerték az első szettet. A folytatásban is ők vitték a prímet 2-0-ig, de Varjas
góljaival egyenlített, majd Kis Gábor góljaival meg is nyerte a második szette a BVSC, így
jöhetett a mindent eldöntő harmadik szett. Ebben előbb Matajsz, majd Kiss Csaba alkatott
igazán nagyot, utóbbi a három szett alatt nyolc gólt dobott, mellyel nagyban hozzásegítette a
Körkutyákat a 3.helyhez.

3.helyért:

Körkutyák - Ozzie-BVSC 2-1 (6-4, 4-6, 6-5) Gólszerzők: Kiss Csaba 8gól, Komlósi 3gól, Matajsz
2gól, Kis István 1gól, Torday 1gól, Nyéki 1gól illetve Kis Gábor 5gól, Märcz 3gól, Varga 2gól,
Vincze 2gól, Varjas 2gól, Laczó 1gól

Következett a nap fénypontja, a döntő az Avanglion és a KSI csapatai között, amit már annyira
vártunk mindannyian, főleg Imrek és Én, mivel ezen a meccsen már más-más csapatnak
szurkoltunk. Egész jó kis meccs volt a döntő a nagy tét miatt, mindenki komolyan vette, főleg
Sugár Sanyi, aki olyannyira komolyan vette a meccset, hogy végig kiabálva tüzelte a csapatát.
Az első szettet Taki gólja nyitotta, de Bánhidy és Paján gyorsan fordítottak. Az Avanglion Regős
góljával egyenlített, majd miután Ádi és Bari egymás után lőtték a centergólokat, a szett végén
újra Regős villant, így ezt a szettet 6-4-re az Avanglion nyerte. A második szett ugyan Paján
góljával kezdődött, de aztán beindult a "Székely-parádé", aki bizony ebben a szettben nagyon
nem szerette Mátyást, mivel akármit csinált bennt centerben, Székely mindig fórt adott a
címvédő csapatnak (nem is értem, hogy miért nem cserélték le legalább a második eset után)
amit az Avanglion rendre ki is használt és ugyan a KSI igen jól tartotta magát a körülmények
ellenére is, de ezt az előnyt már idegileg sem tudták elviselni és így Binder a hatodik, mindent
eldöntő gólt már nem fórból, hanem akcióból lőtte, így újra az Avanglion nyerte a vízipóló
bajnokságot.

1.helyért:
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Avanglion - KSI-Old mans 2-0 (6-4, 6-4) Gólszerzők: Bárány 3gól, Binder 3gól, Sugár 2gól,
Regős 2gól, Takács 2gól illetve Paján 3gól, Steinmetz 2gól, Bánhidy 1gól, Czirok 1gól, Dávid
1gól

{jpageviews 00 none}

  

 4 / 4


